



法務部廉政署新聞稿

發稿日期：114年2月17日

發稿單位：綜合規劃組

聯絡人：彭彥程組長

聯絡電話：02-23141000#2021

廉政人員訓練班第54期開訓典禮 部長勉學員積極學習、求新求知、與時俱進

廉政人員訓練班第54期今（17）日在法務部廉政署廉政研習中心舉行開訓典禮，由鄭銘謙部長親臨主持，公務人員保障暨培訓委員會廖慧全主任秘書、本署馮成署長及學員分發單位一級政風機構主管代表與輔導幹部、受訓學員共93人與會。

廖主任秘書特別出席觀禮致詞，恭喜學員從國考激烈的競爭中脫穎而出，期許學員都能培養跨域協調能力，協助機關提升應變能力、精進公務人員AI素養，強化政府數位治理效能、具備同理心與關懷思維，協助機關興利服務，最後期勉所有學員成為讓政府更好的推手。

鄭部長致詞時，首先歡迎廉政班第54期學員加入廉政人員的行列，並表示近年來廉政署積極推動多項廉政措施，不僅在去年底1209國際反貪日，舉辦「第2屆透明晶質獎暨2024臺灣透明論壇」，同時亦積極持續推廣機關採購廉政平臺以及企業服務廉政平臺，唯有廉政人員不斷地持續努力精進，在實踐國家良善治理願景下，相信我國的廉政建設必然會屢創佳績。

此外，部長也對受訓學員提出4點勉勵：

- 一、**端正品格，培養自律務實精神**：正人正己以身作則、興利除弊自律務實，必定能夠贏得他人的尊重和信任，進而將廉潔的文化，深入機關同仁內心。
- 二、**降低風險，提升專業能力與敏感度**：熟稔專業能力與知識，勤勉學習，提升敏感度，落實風險管理，展現廉政價值與預防功能。
- 三、**團隊合作，建立互信良善關係**：融入機關並掌握工作方向，勤於溝通協調，換位思考適度修正，以專業互信與機關首長及同仁共

同推動廉政業務。

四、**與時俱進，充分發揮自我潛力**：時刻保持與時俱進的精神，不自我設限，勇於突破自我，充分發揮自身無窮的潛力，激發更多創新思維，為廉政工作做好充分且萬全的準備。

最後，開訓典禮在廉政人員訓練班第 54 期全體新進廉政人員、鄭部長、廖主任秘書、馮署長等與會貴賓合影下，順利圓滿完成！

法務部廉政署廉政人員訓練班第 54 期開訓典禮活動照片

1



法務部鄭銘謙部長致詞

2



公務人員保障暨培訓委員會廖慧全主任秘書致詞

法務部廉政署廉政人員訓練班第 54 期開訓典禮活動照片

3



會場指揮報告

4



開訓大合影